



КОЗВЕЗДИЕ

ГАЗЕТА МАОУ СОШ № 197

ВЫПУСК №2 октябрь, 2021

Дорогие ребята!

В нашей школе организована работа по выпуску ежемесячного издания школьного номера стенгазеты. В состав школьной редколлегии входят обучающиеся, учителя и родители. Каждый желающий может предложить свой материал для размещения в очередном выпуске.

ВНИМАНИЕ КОНКУРС!

С целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма объявляется конкурс на лучший фотоколлаж. Работы принимаются до 20 ноября в кабинет 104.

Главный редактор:
Будник А.Ю

ТВОЧЕСКОЕ САМОДЕЛКИНО

Предмет «Технология» - особенный. Он не только формирует у детей кругозор, знакомит с современными технологиями обработки материалов, помогает сориентироваться в мире профессий, но и дает им возможность еще в школе приобщиться к созидательному труду, развивает самостоятельность учащихся, их эстетическую культуру.

В нашей школе уроки технологии проходят творчески и интересно. Так, ученики 4 «Г» класса делали эмблему своего класса; ученики 2 «А» и 2 «В» - графические изображения осенних деревьев; обучающиеся 1 «В» класса создавали свои первые творческие проекты на тему: «Созвездия». А вот девочки 6-х и 7-х классов активно осваивают кулинарное искусство, готовят салаты, сырники и угощают своих учителей.

НОВОСТИ НОМЕРА

11 октября в нашей школе прошло мероприятие по профессиональной ориентации, которое подготовили УГГУ совместно с компанией "Белаз", на котором рассказали про свою компанию, технику, историю создания и условия перевозки. Мероприятие провёл представитель "Белаз", также выступали заведующая кафедры "горных машин и комплексов" в УГГУ и представитель "Ураласбест". В мероприятии приняли участие школы 44, 132 и 197. В конце конференции провели игру в тематике компании "Белаз", победителем которой стала школа 132. Во время всего мероприятия нас поддерживал наш куратор Шварев В.С., председатель приёмной комиссии УГГУ. Все получили подарки и остались довольны данным мероприятием!



ЗВЕЗДАНАЯ МАСТЕРСКАЯ

В МАОУ СОШ №197 обучаются не только талантливые художник, певцы, танцоры и музыканты, но и, конечно же, спортсмены. Ребята участвуют в соревнованиях различного уровня. В этом месяце наши девочки отметились в боевых искусствах. Ученица 7 «А» класс Четкина София заняла 1 место на Всероссийских соревнованиях по тайскому боксу, проходивших в Нижегородской области.



Так же ученица 6 «Б» класса Аникина Валерия заняла 3 место в соревнованиях по киокусинкай в Первенстве Челябинской области. Поздравляем наших спортсменок и желаем успехов в учебе и спорте!



Душевный Душевный разговор

Путевые заметки: поездка на оз. Иткуль

2 октября 2021 года обучающиеся и родители 10а и 8в классов МАОУ СОШ №197 побывали в удивительном путешествии на озере Иткуль Челябинской области. Большую семью школы радушно встретили на хуторе Кордон профессор УГГУ Порожский К.П. и дружная команда Клуба здоровья «Вита». Ребята с первых секунд были увлечены экскурсией, которую провели Константин Павлович и Роза Дарвиновна. Школьники активно отвечали на вопросы из разных областей науки, а также много узнали об истории родного края, и много важных и интересных открытий произошло в ходе познавательной беседы.



Изюминкой экскурсии стало хождение на «Рюрик», дети не только узнали много нового о хождении по рекам, но и особенности судостроения, сами побывали в роли путешественников.



Константин Павлович с командой «Вита» подготовили для гостей угощения. Особенно все отметили зеленый чай с травами и

вкусную кашу, приготовленную на живом огне.



Со всеми гостями профессор провел физразминку, научил многим приемам здорового образа жизни. Игра в футбол и другие подвижные игры на свежем воздухе, душевные разговоры у костра- все помогло снять усталость и получить большой заряд энергии.



Все остались очень довольными, счастливыми! С нетерпением ждем следующей встречи с Константином Павловичем и его дружной командой Клуба здоровья «Вита»!

*Автор: Савельева Елизавета,
ученица 10 «А» класс*

РЕБУСЫ



В ТЕМЕ

«Цепляйся за жизнь, а не за транспорт»

В последние годы особую популярность среди молодежи приобрело такое движение как **зацепинг**. **Зацепинг** — крайне опасный способ передвижения, заключающийся в проезде на транспортных средствах. Включает в себя проезд на крышах, переходных площадках, либо с боковых или торцевых сторон вагонов. Во всём мире зацепинг стал популярным молодёжным увлечением. Многие зацеперы общаются между собой в социальных сетях и собираются небольшими группами для осуществления совместных поездок. Снять на телефон видео верхом на мчащейся электричке — это самый простой способ завоевать виртуальную славу и авторитет среди сверстников. Но очень часто зацеперы получают серьезные травмы, становятся инвалидами и даже погибают.



4 октября, вечером, в Екатеринбурге произошла ужасная трагедия, унесшая жизнь 13-летней школьницы. Девушка попала под колеса трамвая. Она скончалась до приезда врачей. Драма разыгралась на улице 8 Марта в районе остановки «Улица Академика Шварца».

Чаще всего, зацеперами становятся те подростки, которым не хватает родительского внимания, любви и поддержки. Разговаривайте со своим ребенком о его жизни и чувствах. Чтобы ваш ребенок не проводил свое свободное время на улице, в сомнительных компаниях и рискованных увлечениях, предложите ему альтернативу, организуйте досуг.

Выпуск подготовили:

Савельева Елизавета (10 «А» класс)

Редактор: Будник А.Ю.